Arrangeringsskolan
Lektion 6

Nu har vi dgnat mycket tid at att géra tvastammiga arrangemang och nu tycker jag att dbti lokages
att skriva for tre dragspel. D& kan man utnyttja hela ackordet pa ett battre sktinttéer nu borjan av
refrangen till Thore Ehrlings gamla fiftem manskenspromenad
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Det forsta man far tanka pa nu ar att ha ratt register! Oftast spelar detdhgleara alla har samma

register. Nu ar det dock viktigt eftersom stémma 3 ser ut att ligga ovanfor stdmma 1 echkingar
nedanfor de andra. Anledningen ar att stamma 3 blir mer lattlast, men ocksa atidétdgspel som
inte har stammans morkaste ton.

Nar ackordet innehaller tre toner sa ar det inga problem med vilka toner man ska vitya) ohet som
t ex A7 innehaller fyra toner sa valjer man hela tiden bort en av dessa. Eftersorhhjagewika "tat" klang
som moijligt sa har jag oftast valt toner som ligger nara varandra.

| sista takten har man tva ackord till en meloditon. Eftersom den inte ingar i Em-acioxddier jag de
toner som ackorden har gemensamt och darmed far basen avgora vilket av ackorden det later som.

Till sist vill jag dela med mej av ett visdomsord jag fatt fran en kollega:
"Later det bra, behall det. Later det inte bra, kasta bort det!"

Tack for idag

Lars-Ake Gustafsson



